

---

**D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA**  
**Declaração de Rectificação n.º 205/2007 de 31 de Dezembro de 2007**

---

É rectificada a portaria publicada com o n.º 920/2007, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 125, de 13 de Dezembro de 2007, onde se lê:

“...Acção 2.1.7 – Apoio à Integração dos Cidadãos Portadores de Deficiência na Sociedade do Conhecimento ...”, deve ler-se:

“... Acção 2.1.4 – Apoio à Divulgação Científica e Tecnológica ...”.

18 de Dezembro de 2007. – O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *João Luís Roque Baptista Gaspar*.